
Pozitivní podpora 
chování ‒ PBIS
Příznivá změna pro vaši školu
PBIS (Positive Behavioral Interventions and Supports) je
propracovaný, výzkumem ověřený systém, který dovede řešit 
náročné chování dětí, odlehčit pedagogům a zlepšit klima ve škole. 
Udělejte z vaší školy místo, kde se budou cítit dobře žáci i učitelé!

Přínosy PBIS pro školy
Cílem je nastavit procesy a podmínky ve škole tak, aby se předcházelo nežádoucímu 
chování žáků. PBIS má však i další benefity. Školy, které systém zavedly, zlepšily: 

 Celkovou atmosféru ve škole

 Spolupráci žáků a pedagogů

 Podmínky pro učení a vzdělávací výsledky žáků

 Motivovanost a well-being žáků i pedagogického sboru

 Zapojení rodičů do budování pozitivního přístupu školy

www.societyforall.cz



Je pro vaši školu systém PBIS vhodný?
 Systém je flexibilní a je možné zavést jej na jakékoli základní či střední škole, 
 nebo v jednotlivých třídách

 Tříúrovňový systém myslí na potřeby všech žáků, včetně těch s nejnáročnějším
 chováním

 Implementace probíhá v rámci kurzu, který je akreditovaný MŠMT

 Kurzy PBIS pořádáme jak pro jednotlivce, tak pro celé pedagogické sbory

 Po celou dobu je k dispozici PBIS kouč, který vaši školu úspěšně provede 
 procesem zavádění systému

 

Jak zavádění PBIS ve škole probíhá
 Určíme si dosažitelné cíle a budeme sledovat a podporovat jejich naplňování

 Poskytneme školení pedagogickému sboru

 Nastavíme očekávané chování žáků a vybereme vhodný způsob jeho nácviku

 Zahájíme sjednocování reakcí pedagogů na chování žáků ve škole

 Podpoříme systematické budování dobrých vztahů ve škole

 Nastavíme intenzitu podpory odpovídající potřebám vaší školy

www.societyforall.cz

„Ze zavádění PBIS na naší škole mám skvělý pocit. Když jsem si procházel jednotlivé 
třídy, bylo vidět, že to všechny děti baví. Ve škole zavládla úžasná atmosféra plná 
radosti, zážitků a inspirace. Změnu vidím i v chování dětí – přestaly například běhat 
po chodbách. Pozitivní odezvu mám i od pedagogů, kteří byli zprvu k PBIS skeptičtí. 
Jsem velice mile překvapen a v metodě vidím stále větší smysl.“ 
Mgr. Jakub Zelený, ředitel ZŠ Benešov nad Ploučnicí

Zaujal vás systém PBIS 
a chcete ho pro vaši školu?         

www.societyforall.cz/pbis
akademie@so-fa.cz      


